

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下08比特币价格走势的问题，以及和2008比特币行情走势图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 比特币价格崩塌式一周暴跌30%，现在是不是买进比特币的好机会？为什么？](#)
- [2. 比特币暴跌72.8%给我们什么启示？](#)
- [3. 比特币的诞生与2008年的金融危机有什么关系？](#)
- [4. 比特币最低的是哪年](#)

比特币价格崩塌式一周暴跌30%，现在是不是买进比特币的好机会？为什么？

尽管周六比特币和比特币现金的一场大涨终止此前连续4日的颓势，但一夜之间，数字加密货币将涨幅全数回吐，比特币从隔夜大涨10%转为跌逾8%。

过去两个交易日内，比特币价格开启了“过山车”模式，比特币前日暴跌之后开始强势反弹。尽管比特币等数字加密货币在周六迎来一场“大捷”，终止了连续4日下跌的颓势，但一夜之间，比特币、比特币现金又把涨幅给跌没了。

比特币交易平台Bitstamp报价显示，比特币全数回吐隔夜10%的涨幅，日内跌幅扩大至逾5%，目前已跌破14000美元关口，报13897.56美元。

比特币现金和莱特币最受伤，隔夜一度飙涨21%和12%，目前分别跌5.88%和4.9%。

事实上，自本周一开始比特币市场连连传出利空消息，导致比特币价格连续四天累计下跌24%，创下2015年以来最大四日跌幅。

数字货币“巨震”

北京时间12月22日22点左右，美国交易平台Coinbase的比特币美元交易价跌破1000美元，24小时内跌幅超过36%。

比特币现货暴跌之时，芝加哥期权交易所（CBOE）的近月比特币期货盘中触发熔断，后恢复交易，日内最低曾跌至11300美元。

与此同时，全球市值排名前50的数字货币中，当日价格较24小时前上涨的仅有三个，其他所有币种全部暴跌。

北京时间23日凌晨，比特币开始止跌回升，价格先后站上13000美元、14000美元。

在本次比特币“巨震”之前，其价格年内涨幅高达2000%，相继突破了10000美元，15000美元重要关口，一度逼近20000美元。

专家眼中的比特币

随着比特币价格大涨，提示风险的声音也越来越多。日本央行行长黑田东彦前日对比特币发表评论，称比特币的运作方式不像一个正常的支付手段，正被用于投机。

德国央行董事会成员Carl-LudwigThiele表示，已经排除在欧元区出台官方数字货币的可能性，并警告称比特币等数字货币投资会造成损失。

2008年曾准确预测到美国楼市崩盘的EuroPacificCEOPeterSchiff表示，比特币的巨大泡沫终将破灭，此时参与的人将遭遇巨大损失。俄罗斯媒体RT前日援引他的话称：

多年前参与的投资者，甚至是今年初参与的人，都有机会套现赚大钱。但是在当前这种价格以及更高价格买入的人，基本上会亏掉所有。当泡沫破灭时，这些货币的交易价值将跌到0或者很接近0。

Schiff还指出，比特币没有任何实际价值，即无法当货币使用，也存在交易缓慢、价格昂贵以及易受攻击等问题，当其价格停止上行时，这种“投机性数字资产”就会崩溃。

何为比特币的运作方式

莱特币方面，莱特币创始人CharlieLee周三在Reddit上发布消息称，他已清空了持有的全部莱特币，并称清空的原因是为了避免“个人利益冲突”。

全球最大的比特币网站Bitcoin.com联合创始人兼首席技术官EmilOldenburg最近卖出了手头上所有的比特币，转而使用比特币现金。“对比特币进行投资目前是你做出的最具风险的投资，风险极高。” Oldenburg说。

他直接指出比特币交易成本高，交易时间也过长。

Oldenburg提醒，人们还不明白持有比特币的风险，原因很简单，因为迄今为止，大多数人只是购买了比特币，但从未卖出或用之交易。“一旦人们意识到这就是它的运作方式，他们就会开始出售。而旧的比特币网络可能无法使用。”

比特币暴跌72.8%给我们什么启示？

事到如今，再来聊聊比特币，可以给我们很多思考。

首先，不去墙倒众人推的否定虚拟币的价值，因为有没有价值，不是我们说了算，而是那些买入卖出交易的人说了算。

即便比特币没有真正的价值，只有炒作价值，只有投机价值，那本身也是一种价值。

只不过比特币的暴涨暴跌，说明了这类资产本身，价值的公允性非常差，投机价值是主要价值。

所以，整个比特币的市场，其实就是一个资金博弈的地方。

而比特币之前之所以会出现暴涨，本质上是市场上的钱太多，需要一个交易场所能够去水肿，承接一部分市场超发的美元。

也就是某些人口袋里的钱变多了，需要一个炒作标的，可以让他们的钱进去博弈，类似于一个庞氏骗局的游戏而已。

只不过市场认为，认可这件事的人多，就能够赋予虚拟币价值了。

入局者不停地给还未入局者讲故事，三人成虎，听故事的人越多，相信的人自然也就越多。

大众的认可，带来了投机的价值，而市场利用这种价值，孕育出了比特币的交易。

而当政策导向发生变化，当大众因为某些因素不再认可虚拟币，当市场原因导致大资金撤离，这种博弈的投机价值也就荡然无存。

从交易市场上的结果来看，比特币给我们带来了几个启示。

- 1、概念可以凭空捏造，只要有人相信就能产生价值。

比特币本身，是一个概念，其实就是一串数字密钥。

要知道，如果抽象成数字密钥，而不是比特币，没有币（coin）的概念，就没有炒作的价值。

先把密钥和货币挂钩，从区块链的技术，变成了虚拟货币的概念。

在接下来，就是构建比特币的稀缺性，让人们觉得比特币的数量是有限的，并且越来越难挖。

任何的东西，但凡是稀缺的，其实很容易营造出价值了。

一双鞋就只能卖几百块，但如果是限量版的，那么它的价值可能就要几千，甚至随着时间的推移，价值越来越高。

就好像名人的字画，在名人逝世之后，价格会越来越高，因为本身的稀缺性。

比特币捏造了所谓的稀缺性，让它成为一个稀缺的东西，但实际上到最后却开始切分交易。

也就是，1个比特币可以分成10份，100份，甚至更多份，也就成了无限。

但这些都方案比特币的炒作价值，因为投资比特币的人相信比特币具备价值。

而那些投机比特币的资金，也能在短期的炒作中赚到钱。

一个并不具备实际价值的东西，就在市场资金的追捧之中，形成了独有的价值体系。

这一切的基础，就是基于信任。

这就好像你相信手里的钱，可以等价交换，所以钱是通用货币。

但如果别人不信，那你的钱就无法完成交易。

这一点在外汇问题上，体现得淋漓尽致，很多国家的货币，是不被其他国家所认可的。

而比特币的价值，如果不被一些国家所接受，那么它的信用价值就会大打折扣。

2、投机市场里的博弈，散户的结局基本是一败涂地。

如果比特币是一场单纯的博弈，那么散户注定是输家，这是一个必然。

简单地说，市场上的资金可以对比特的价格进行操控，利用好一切影响因素，去带动比特币的涨跌。

这就是为什么有时候，明明是出利空，比特币依旧上涨，明明有利好，比特币却不断下跌。

因为比特币的价格并不受政策消息影响，更多的是资金博弈的结果。

但凡是资金博弈，没有主动权的散户注定是输家。

当市场的散户都看好比特币的时候，比特币就会出现暴跌，而当市场一直看空的时候，比特币可能就会迎来暴涨。

比特币交易很多都是期货交易，也就是带杠杆。

比特币上涨下跌10%-20%，就会导致大批资金的爆仓，投机资金大幅度的获利。

所以，你会发现那些玩比特币还赚到一点钱的人，大多都是早期入场，低价买入后长期持有的。

但凡想在比特币的价格上，做多做空，短线投机赚钱的，几乎都是输得一败涂地。

这不是说要鼓吹比特币长线投资的价值，而是要告诉大家，博弈市场并不具备公平性。

这就好像你去赌场里，坐庄的一方一定是具备主动权的，想要赚到庄家的钱，难度还是非常大的，久赌必输。

所以，当你只是把比特币当成一个博弈工具的时候，除非是买定离手，否则一旦贪恋，就会被伤得体无完肤。

3、非正规的交易市场缺乏监管，怎么玩由别人决定。

比特币交易还存在一个很大的问题，就是交易所关闭。

在比特币交易的后期，大量国内的交易网站关闭，很多投资者都面临无法提现的窘境。

毕竟本身交易就不被承认，市场又缺乏监管，出现这种情况也是在情理之中。

但更严重的其实不是这个问题，而是交易所拔网线的问题。

但凡出现较大的价格波动，部分交易所甚至直接出现拔网线，限制交易的现象，这一点是非常恐怖的。

这就好像去赌场里玩，到一半别人突然把你踢下桌了一样。

更严重的是，当网线重新连上的时候，你的账户可能都已经爆仓了，连一点反抗的余地都没有。

缺乏监管的市场里，想怎么玩是别人说了算，这也注定了这些“玩家”，必须得忍受不公平的对待，而且还得敲碎门牙往肚子里咽。

这也是在告诫我们，但凡是做投资，尽量选择正规交易场所，避免因为道德风险带来不必要的损失。

4、但凡想要投机暴富，就要先做好被人收割的准备。

大部分去炒作比特币的人，都是想要快速投机致富的。

仅有部分最早期进入虚拟币市场的人，可能是因为其他原因，投资了虚拟币。

因为当市场没有进入疯狂期的时候，人们的投资偏理性，或许还在展望比特币的未来。

一旦市场进入了疯狂的炒作期，尤其是带高杠杆的投资周期，基本上投资者的目标都是暴富。

比特币不存在什么年化20%的收益，可能短短几个小时，盈亏就在几倍了。

我们都知道，任何市场，尤其是博弈市场，风险和收益是对等的。

也就是你赚到的钱，是别人亏掉的钱，两者是对立的，是一场零和博弈。

所以，当你踏入这个市场，进行交易的第一步，你就要做好被别人，或者说被市场收割的准备。

带着比特币一文不值的底线，你还愿意投资这类虚拟币吗？

天下是没有免费午餐的，当你指着靠投机暴富的时候，就要做好对应的准备。

这一点，在任何市场里都是一样的，也是交易市场的本质。

每天交易波动10%的股票市场，很多投资者都直呼受不了，更别说会暴跌70%以上的比特币了。

没有风险承受能力的投资者，连投机的资本都没有。

5、只有理解了底层的逻辑，才能更准确地做出判断。

关于这一点，必须要详细地说一下，这也是一切的根本。

比特币本身，就没有被任何市场，任何国家，公开承认过。

比特币底层的炒作价值，并不是所谓的稀缺，而是资金需要一个赌场，同时，资金需要一个暗香交易的流通市场。

简单地说，比特币存在大最大价值，在于财富的去中心化转移。

原本我有1个亿资产，我想把它转移到其他地方，就必须通过银行，资金是暴露的

。

如果有一种货币，可以瞬间在全球市场上流通，我只需要把钱换成一串密钥，然后到任何地方都能再变回钱，进行消费，那么资产的转移，只需要敲击键盘就可以完成。

这才是最初，比特币承担的一个最大的作用。

而比特币具备这个价值的基础，就是要具备全球的交易性，以及存在交易所能够承接的资金。

另外一点，其实就是基于整个市场的资金出现大幅度增发，资金需要找到去处，就选择了比特币市场。

最后一点，就是所有的商品，即便是明知道只有投机价值，市场也会鼓吹其具备投资价值，因为只有投资价值，才会让整个市场对其认可，才会有涨价。

任何的交易市场，基本上都是买涨不买跌的，市场越活跃，才有越多的资金入场。

那些最初囤积比特币的投资者，都渴望比特币大幅度升值，也就成了簇拥者，不断地进行市场的宣传。

一个不具备价值的东西，因为大佬们的参与，形成了一个具备价值的假象，然后进行吹泡泡。

到最后，甚至有一些人被深度洗脑，始终坚信比特币的价值。

最终，当市场不认可比特币的时候，它的底层逻辑不存在了，价值终究会回归到最初。

最后，对于比特币的未来，持保留意见，毕竟个人的观点终究是个人的。

当市场上大部分人认可它的价值时，它就是存在价值的。

这一点毋庸置疑，也不可否认，更没有必要去辩驳和争论。

任何的交易市场，最终都是资金决定的，我们作为投资者，只能主观地去选择参与，或者说不参与。

而决定你是不是要去参与的，是你的底层认知，是你是否理解这项投资的底层逻辑。

不明白投资的逻辑，还是不要去参与任何风险投资了，否则赚钱靠运气，输钱靠实力。

比特币的诞生与2008年的金融危机有什么关系？

比特币的诞生源自于2008年的金融危机，中本聪根据金融危机之后的世界经济行情制定了一个可以抵御经济风险具有避险属性的数字化虚拟货币，于是2009年比特币成功诞生然后一直持续到现在。

前两天看到一篇文章抨击比特币，说比特币最原始的构想金融避险已经在美股暴跌引发的全球股市下跌，基金下跌中得到了完全的否认。确实在美股暴跌联动A股下

跌的那天，比特币自身也是下跌五个点造成了主流币种10%到15%的跌幅。

08年的金融危机比特币开始诞生此后就一直再没有经历过任何的经济危机，比特币最初的风险回避构想并不能说失败，因为真正的金融危机还没完全到来。

比特币最低的是哪年

2009年比特币刚刚出现时最低。

价格还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说人民币7元钱就可以兑换1300个比特币。比特币最初很便宜。

OK，关于08比特币价格走势和2008比特币行情走势图的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。